

Научный форум**ОргХим-2013**

Под Санкт-Петербургом (в поселке Репино) на этой неделе проходит кластер конференций - ОргХим-2013, который открылся III Всероссийской конференцией по органической химии, посвященной 200-летию со дня рождения выдающегося ученого-химика Николая Николаевича Зинина.

Организаторами мероприятий выступили Российская академия наук, Российский фонд фундаментальных исследований, Министерство образования и науки РФ, а также Санкт-Петербургское отделение Российского химического общества им. Д.И. Менделеева, СПбГУ и др. Форум собрал более 500 ведущих ученых-химиков страны. В программный комитет, возглавляемый академиками РАН М.П. Егоровым, О.Г. Синяшиным, В.Н. Чарушиным, вошел также ректор ВолгГТУ, академик РАН И.А. Новаков.

Ученые обсудили целый ряд актуальных вопросов, в том числе о достижениях современной органической химии, теории и практике современного органического синтеза и многие другие.

В рамках кластера также проходит еще ряд конференций и симпозиум.